Открытое акционерное общество  «Санаторий им. В.П. Чкалова»

 443031, г. Самара, Барбошина поляна, 9-я просека

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Открытое акционерное общество «Санаторий им. В.П. Чкалова» настоящим уведомляет Вас о проведении 23 мая 2022 года в 11 часов 00 минут по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 17, 2 этаж, в помещении Самарского филиала АО «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» внеочередного общего собрания  акционеров общества, проводимого в форме собрания (совместного присутствия). 

Дата  определения (фиксации)  лиц, имеющих  право  на  участие  во внеочередном общем собрании  акционеров, – 29 апреля 2022 года. Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.
Начало регистрации участников собрания – в 10 часов 00 минут 23 мая 2022 года.
1. Повестка  дня внеочередного общего собрания  акционеров:
2. Изложение решения по вопросу 5 «Утверждение аудитора общества» годового общего собрания акционеров ОАО «Санаторий им. В.П. Чкалова» от 16.06.2021 года в новой редакции.

Со  всеми  материалами (информацией), подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, Вы  можете ознакомиться по  адресу: г. Самара, Барбошина поляна, 9-я просека, ОАО «Санаторий им. В.П. Чкалова», ежедневно с 29 апреля 2022 года, кроме выходных и праздничных дней  с 14 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Контактный телефон: (846) 952-95-45.


Акционеры должны иметь при себе паспорт. Представители акционеров должны представить доверенности, заверенные в порядке, установленном законодательством РФ.

